

晒一周

2009/09/29

星期二

博客

相册

音乐

播客

个人中心

//老板在群里发送了大月饼图案一个，上面写着“中秋快乐”四字……这算是大家的中秋福利了。

▶ 晒感动

▶ 更多

地址 //晒福利

中秋就发了鸡蛋大的一个月饼

标签:中秋 月饼 福利

发帖人:蓉荣

<http://www.tianya.cn/publicforum/content/funinfo/I/1635752.shtml>

本人刚进单位的时候,是奔着这个单位的名气,世界500强哦!听起来,多么酷,多么有杀气……

好吧,没进水里不知道水深啊。工作了一年多了,该有的福利没有,不该有的更没有,所以,基本没福利。更雷的不是没福利,而是这次的中秋,把我雷狠了。

一天早上,行政挨个开始发中秋福利了。我拿到手,当时就雷晕过去了,用雷这个字不足以形容我当时的情绪,当时是死过去又活过来,心里一口气就上不来,差点就窒息过去了。

啊!这就是当时我认为无比好的公司吗?看那公司外面辉煌的外表,那斥资多少建成的大楼。

中秋!中秋!就发了一个月饼!据目测,大概一个鸡蛋那么大的直径,还是水果味的。我一口气没上来,差点背过去。

还有哪个单位有我们公司福利差吗?世界上再也没有了吧!全宇宙估计都没有了!

好吧,我蹲墙角哭会,大家觉得自己单福利差的,从我身上找点精神安慰吧。一个月饼……一个月饼……

回帖

北投的儿媳:楼主比我强。我们公司从来没有发月饼。历年来年终奖都是20块,还是包在红包里,拿的时候还要说谢谢。我们公司也是行业里世界排名前五的来着。哦,对了,还是最佳雇主之一呢。

淘气不哭:呃……那啥……那天主管拿来一个切成4块的月饼用小叉子挑挑分给了4个人。就这样了。

深忧:我们放6天假,发了200元,对于身



在中小城市的我来说。我已经非常满足。

北京女病人:我是刚刚进入公司的新人,那天战战兢兢地问了下同事我们公司有没有中秋福利可以发,同事恶狠狠地说“会有的”。结果今天中午,老板在群里发送大月饼图案一个,上面写着“中秋快乐”四字……这算是大家的中秋福利了。我们公司是做进出口设备的,最近行情不好,我这个小文员肯定也不奢求什么福利了,但是,在群里弄个表情祝福我们中秋快乐也太那啥了吧……

常老夫子:哈哈,楼上的,不管是怎样你的公司还给你发了“中秋快乐”四个字,我们的单位连一个字也没给发,你也算是幸运的了。

4shawn:哈哈,我们公司发了1盒月饼,是××酒店的。可是,那个××酒店就在我家隔壁,它已经倒闭大半年了!说,这个月饼是谁做的?

地址 //晒极品

雷醒了,突然受不了我那相貌丑陋的男友

发帖人:cheers2005

http://tt.mop.com/main.jsp?url=http://tt.mop.com/club/read_3537734.html

刚刚在QQ上跟我BF聊天,他突然发了一张他的自拍照过来。突然之间,我好像有一种被雷劈醒的感觉,觉得真的是长得丑呀,那真是无论从哪个角度看都很难看呀!

我扫了一眼屏幕,恨不得马上给关掉,怕给同事看到了。

我不厚道了,我内心强烈地嫌弃他长得难看了。

怎么办呀?这个中秋节就要回家见家长了。我那一大家子亲戚父母表弟表妹们,只怕都会嫌弃咧。

情何以堪哟,如何是好哟!

其实在这以前,我都觉得自己能够淡定地接受并且习惯了,可是今天还是被他华丽的自拍照给吓到了。

我们不在同一城市工作,平时也就是打电话,发发短信,这样也还觉得OK,不会常常想到他的容颜。

见面的时候,貌似我也还觉得OK呀,不会丑到很震撼的呀。可是为啥今天在网上看到照片就觉得惨不忍睹,目不忍视呢?为啥?为啥?

我突然就很惧怕了,害怕以后真的会受不了,看不下去。唉!唉!唉!

为了大家能想象出来,我打算用文字进



根据楼主描述,网友wangtingting525制作效果图一张

行客观公正的描述。

首先说体型吧,目测身高165-167cm吧,体重140斤,整个身体就是很圆的那种,头也圆,脸也圆,脖子,胳膊,大小腿和肚子都是圆圆的。尤其是脖子,跟脑袋差不多一样圆了,胖得有点肿了。

然后就说面相吧,头发是很短很短的那种,板寸头;眉毛是那种稀疏的,不成型的,眉中央突起,呈三角状;眼睛,尤其小,我弟弟说这几乎是没有眼睛;(三角眉毛+三角眯眯眼,看起来面相真的很凶呀);鼻子很塌,鼻头大鼻孔有点朝天,就是平视过去就看到鼻孔的那种;牙齿长得很混乱。还有一个呢,就是脸上的左下角有颗痣,是那种胡须会长在上面的痣。

我不知道我形容得有没有立体感呀,不知道你们想象得出来不?



先说双方情况,我,苏南小城人,父母在北京,团结湖有独立住房两居一套,因未结婚,暂居父母那,无车。女,土著,住得离我父母家近。

我们都是小本,相亲认识的,感情不瘟不火,今年都是27岁,有结婚打算。

此女从认识我开始,出门几乎都不带钱包。有时候出去吃饭、游玩,见了面就跟我说:我可没带钱包啊。相处久了,每次埋单的时候都很自然地看着我。我们认识7个多月,每周见三四次。在一起吃饭她埋单的加起来不超过3次。

有次,我实在忍无可忍,假装没带现金。我说我没有现金,这里不能刷卡,要不这次你付了吧。姐们居然跟我来一句:楼下有取款机,你可以去取。

事后她可能也觉得不好意思,把钱付了,其实她是有带钱包的。付完后她还责怪我,你一个男人,出门怎么钱都忘带呢,以后我怎么敢把自己托付给你呀?

她要看话剧,我就屁颠屁颠去买票;她要去郊游,我就去安排。有一次她要我带她去郊区玩,我实在不想去,太远。她说要不你开我爸的车带我去吧,我说行。她居然来一句:你得给我爸租车费呀,一天200块吧。

为什么埋单的总是我

发帖人:卡卡罗特不是我

http://xzh.mop.com/readSub_10189816_0.html

前方到站×××,如有到三元大厦,如有到三环换乘300路……请下车。下次乘车再见!”(很熟练的报站,我没记住)

“每月11日为排队日,22日为让座日,请您主动将座位让给老幼病残孕及抱小孩的乘客。”(途中还适时进行着宣传)

总站就要到了,我忍不住问师傅:“上车问好,还有很多提示语,您的这些服务是车队要求的吗?”师傅一愣,然后笑着说:“不是,我自己习惯这样了。”原来如此啊。我肃然起敬,马上要求给师傅照张相。此时的司机师傅倒有些腼腆了,“我长得也不好看,别照了。”

我真想说——您是最帅的司机师傅!

看到我在拍照,车上的老乘客们打开了话匣子——

“这司机,全北京城就一个。”

“这么些年了,一直就这样,真是好样的。”

“难得的好师傅,真应该宣传宣传。”

甚至在我下车后,还有位大妈追过来告诉我:“春节那会儿坐车,他一个个地祝我们过年好,听着心里可高兴了!”

百姓的话是真话啊,这位师傅可曾知道,自己给多少乘客带来了温暖和感动。虽然有些遗憾的是,听到师傅问“您好”作出回应的人很少,但我更愿意相信,那是他们还不适应,因为这样的师傅太少了……

一说到“风度”,人们可能会想到“头戴大礼帽,身着笔挺的西装,足登亮皮鞋”的绅士们。非也!风度是一个人内在的自然流露,就像这位师傅彬彬有礼、待人谦和、尊老爱幼,这不就是风度的最好体现吗?

风度往往是一个人独有的个性化标志。别的司机不这样做,但他做到了,而且一直坚持这样做……

515路77086号车的安师傅——我们向您致敬!